

Правила и условия

Настоящее приложение Mobile Fitting/Connexx Fit2Go (далее — «Приложение») было разработано и изготовлено по поручению компании WS Audiology Denmark A/S (далее — «Компания»).

Принимая условия и используя Приложение на своем планшете или ином мобильном устройстве, вы соглашаетесь соблюдать настоящие Правила и условия, а также любые поправки к ним.

Цель

Данное Приложение предназначено для использования исключительно специалистами по проблемам со слухом.

С помощью Приложения вы, как специалист по проблемам со слухом, можете настроить функции обеспечения удобства использования слуховых аппаратов в заданных рамках. Оно также позволяет персонализировать звук в интересах заказчика.

Право использования

Компания предоставляет вам отзывную, неисключительную, международную лицензию на использование Приложения по назначению до тех пор, пока Компания предлагает это Приложение в вашей юрисдикции. Вы не имеете права передавать или предоставлять Приложение третьим лицам.

Вы вправе прекратить использование и удалить Приложение в любое время.

Права интеллектуальной собственности

Данное Приложение и контент, содержащийся в Приложении, защищены авторским правом, товарным знаком, патентом и другими правами интеллектуальной собственности, которые принадлежат Компании.

Отказ от ответственности и ограничение ответственности

Как специалист по проблемам со слухом вы несете ответственность за регулировку слухового аппарата, который вы предоставляете заказчику. Компания предоставляет Приложение для того, чтобы вы могли выполнять эту функцию.

Приложение должно использоваться только по назначению и с совместимыми слуховыми аппаратами.

Компания не заверяет, не гарантирует и не ручается, что использование Приложения будет бесперебойным или безошибочным. Компания вправе в любое время прекратить поддержку Приложения. Приложение и содержащиеся в нем данные предоставляются «как есть» и без каких-либо явно выраженных или подразумеваемых гарантий.

В максимальной степени, разрешенной законом, Компания не несет ответственности за ущерб, возникший в результате использования Приложения, включая прямые, косвенные, специальные, случайные, следственные или штрафные убытки или любые другие потери или ущерб любого рода, включая перебои в работе или потерю данных.

Во избежание неоднозначного толкования, ничто в настоящих правилах и условиях не исключает и не ограничивает какие-либо гарантии, средства правовой защиты или права, которые не могут быть исключены или ограничены по закону.

Изменения

Компания оставляет за собой право в любое время изменять настоящие Правила и условия, и если вы хотите продолжать использовать Приложение, вам надлежит принять Правила и условия с внесенными в них изменениями.

Регулирующее право и разногласия

Все разногласия или претензии, возникающие в связи с Приложением, регулируются материальным правом Дании, а местом рассмотрения любых судебных споров является Дания, за исключением случаев, когда местный обязательный закон предусматривает иное регулирующее право и место рассмотрения спора.

Дата последнего обновления настоящих Правил и условий: 20.05.2023.